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{०46 कणा पः [स] 
4 धिण् उध्छदा्वपतयः प्यं 59 री 
पष्क ८ काश्य दि 
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पा फाणन्य णकः परधन दतत तापा 
तप 0 एत कडप्ालातय. 

किण तव 16 अ 16 ० प्तप ल्या 
छल्ब्ापरव्त्या 19 एटा अपफमष्ठ्पं फक व्ण 
्प्टण्ट्णश्नन्ट ड्वह्लम्‌ द्थ्यतश्तठय गह 
षढा 0१ 19 0द्ल्म्‌ 0्न्टार्बतता3 17 € 
एटा प्म्धा!३ 12 क110 79010ब तरा 9106 18 
द्ी3160 19 2 धायया श7तठ 11 19 फणं तटे 
गप व्या 101 13 ७द््त्प पाड 18 तवाणक्च्प 
एण #5 ६२६ 1 कल (25 (ह ण्यक 706 [पटना 
10 [पप्य न्ाह 109 दिणहफट्पछ 0 प्प तथाऽ, 
गृणा अता 0 द्ण्णद्वाणपयण तव 0६ 
दाप्य दप्पय € तच्प्‌ त्था 11 गणजक 75 
ध्ष्णर्टतच्पे ८८ स एषठ (न 

0 10 "5 

1 ६९ कव्म्णल्प्‌ ए 

व] श्रा928 (ह ० ॥, 23 

षामण्दा एप [+ 970 (83) 
फश्त्प्प्तर्ल्वणड 06 [पलि 1ब्थाल्व दतापण- 

ल्ट, 11 1 देले} [प्यथ 10 
प्रम्ण्टाष म 8 कटभ्टप्टिपि वि द 
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लय 1० 106 कण्णयकटपा 0 वण्ठर 
न्छ्तणछाः (67) कणणषप्णटय उणएश्यठकड वपव 
ल्प्णाप्रपणत्कं गा 0414 07 {116 कापा 
11611 पलप ल्माह 97० एण्य प १२ पादु 
कथम 

1५ तुत्ठा #91 णद कण्टताफटा(य वप 
ए०नण्यल्य्‌ त्व्य्वा्णाह फच्वपयम(ल पतता 
०फएव्य फ्ठं व्णा9 8ाण प्थतकश्पं फुः पष्ठ अल्ला 
बात कटश््णक वववाप्य्टत् रप्पे त्याह एत 02 
वप्त तन्वा4०1761141 = गोष्ाछ्या 08 ० ऋष्व 
1 79० ग धष्ठ शू्रल्ट्य {1 0€ ककध०ाच्ात्म्‌ 
0०9176८ ०८ ग्घ्य तना #  प्ण्पण 
प्प) [0 रपा ० ग्य ल्या णा) ५ 
7० {0 ५ ण्य) १126016 81210 = इष्व्धत पत्यं 
त्टा# प्याया कल्या कपत्णु्ह ० 16 
एण्या ० काष्ट्छुक 00४० द्प्य्‌ दल 
प्लान छ ए०वोणरहुव्णा त्याज धातक प्क 0९ 
प्ए्फाक्कस्पं पाण्ट कण्णो पठ ग्पल्पत 
(वतप 69167. 01 90पाठ कोष्ट ॥0 व्र 
हवी वपे पणव्छाणक छ्य दुष्टणिए्यए तवर ४ 
प्लवन 0 पाणं द्वाव्‌ ९८।्८तत (101 अकत 
गरपृट्य्ञ्ट्पं 10 पष्ठ पण्ण्पे 170 0 पाग्प्ल्ताह ०6. 
&724९0 91076 (षह अदा {11९ कण्णाप २५२४ 
कण्व, [ण्णः 10 कणे त्वाह चनुलनण।6 
कापपतमा१ 0 कवप्छा०तण् फलो गपो पष 
क्रिण्धष् # 91080 0 1०0९० वठ्ाव दषं वृणः 

‡ {ण कात धणठ 016 श्रल्छप पप सयल८ा56 
109 9610] क्त {प सचयत प्प लशा 
व 1+ लवैदणत्ठ {४६ रषं ल््‌/$ त° कण्ठ 
(917' 4८1८7107866 96 (067 ०86 ((ाण्रएक -59) 
1119 91१६ 7109 16 1078 ९पन्धद् 10 पण्य 
090 वपे (लाज 10 (6 शप्रिल्लाः बृ कोशा दाण्धट्ी 
10 15 ऋता एत कतण्व्‌ ० (पव्लपी। प्व 
५ कप 9ो0 व्ाप्याणन्वन {0 वेल्व्थापताप्द ट 
अवप वृन्त 9 दक{12416 ० गद 0ण्व्वं 
ठनि 1) [पमार कलि फवभ्ल्प पणणं 
पिट ०010 ल्पयोल्छाातव (यद 11 0016 कपित्य 
71 भाल न्नव पपरा (पण ४8 4% ण 
1110 त्प 3117& 1006 ९100 1711106 एण्यत्लछ 
पपठ (12401 500 [षत्ज्य्छ सप्त 24 00 {ठ 
1 शिला, 9 7९100क€्पे ब)0णट, 196 
[, 41. 1 न 7 [नथिजपट 
प्र्दण्पं ० कनात र त्था 115 णन 
0 पध १८ 1८8 नट्या ००१ 1 (न प्ट 
ण्ण] 7136 (1056 त्टा)ड 117 ण 
द्िणत्ठा एप ग कटा १८411९2] 116 गोमा 
7४) तुन्लाठ अप्रिल) शेना द 
(पण्णा & [1085 17 #0160 धोनकृ नण च्णाप्टः 
296 (० {४९ भूर्गह्टा - छप? 1 0 ०1५05 0 
0 ए [40हप1४11108 वम्टकटाण कधपाह 
17 प्ट ष्टे म प्रधण्छ्ल्पं फप्णद्ाप्णणा 

ध वप्पठवन्ट्प्वनयोयाश्ि भढ. 17 पष्ठ 
पा कषद 9 त्क न ण ग्य 
न्था१ 1०37 76 तट(ल्ला१छ भ 012१, पाण्ट 

१," , । 

अ 2} ४6 [०४ 061४2 10 विनष्टये } 
०० कठहतप्०व दमया 1 छारत, 

^0प्प्णयतशद्याड ४ 
18.1.21... 11/11 

। 1.1) 
1 धप [ऋद्थाल्पे ( 7 एव्‌ एततीस्य ि 

119 ११5 (य्वौ 0 + । 
(215 कणा 9174 (0 69. क प्र तरम 
{० 9 वीठण्मना ० 06 [रण्वति ज 
वल्नोपपतय।०य ० स्त्य वसाम, 

६ १६ 
(3 ॥ ष्ट १ (व ह 
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(न पषात 00क्ट 3 0थणप् 
02 0 वदाटाफटाा 29 0 ट उषप््ल्छ ग 
पप ह 0लल्शणुएफद्य्या द जन्या 
1 ११८६० 6 कल्प्य ग एरण्डः अप्व 
5(0ल्तापाप्छ (51) ० ^€ ल्व्यणुदारधरण्य त 
प्प नशा कए 6 1700 वणः तालकं शण्ण्य (षट 
वरथ्त्प्णा$ त्युं नादाः [परष्मद्शा0ड 0 ण € 
गटबभ्छाड 07 0 ताष्टश्म्र्वल प्य ४८ पण 
एकाद त्य ४121710 गण्लर्पड दण्रगध्प 
प्रक्‌ 0 कतो कटा चच्यल्त॑?८ छा व्ण 
एषतभाक्‌ न्द्र. व्ण्ल्क्ट (योप्पवण्ड ~ 
दाप्वह्त [पपत व भ्व लतत जः अशरिजय 
(एषषयघ्ट 03) तवाफीटदपधम भ्व प्1(क (र्ट 
07) पल्पप्रण्‌ ९ 470 2210 रणता 
(षएटप्शल 15) कपत (ए0्णः 31) 
अत्‌ दप्य अपराय छलदणम्को्य बत्‌ [भणण 
75 ((्छपपण्य 41 टाटा 9प्वे 510्ल्लटारणप्ड 
51) 06 पातः 9९160 #141110ह पणटतीण्ते 
प्प {६ कलदनरतं त 096 तदण्ड 
त गा धल न्वा पुणल 1.6, ०1दद्तकपठ व्पदयर्य 
(वपाय 50) चणय 210हव्य = वव्व्णणह 
(क144म्णा 9) 128 0 एला एषटणनशतु 
दपणण्कध्णं {7 # इतक ० 006 कदश्टागुप्ण्टा८ त 
८ ना वशला+ 0 पट एप्त {लाप 

एएटभ्टा)८ भक्त प पण्तलागोष्टा 1 
47 311शाां 10 0दछदयण९ ०८ नट्पृणटपधम ठट 
एषटाणएप्णाा८ ० धेत एरजदयत ०५ ० (€ एप 
गथा प्रमपद्च्डड लप््रण7ह 10८ ०1१6 
रण्व 41 कजा पष्ठाफणट पल्टणवपटय 
क्त्‌ कण्टा (णाद्व ४490४ 
प्प्टाप्रतव४ एवल बदष्दिपरप्यो 528 ता 
श्च्लल्पे (णात 06 एाशरण्लालणल्डो तिल 
दफपमल्या त्यं तष [आलं अत्ते वलाम ञ्च 
पि छप ८0 (४) तैल्क्टता6 "त प्रपण्न्ल्थ्ड 0 
न्धाणेनतः वतप बत (1) {० कलाहटपापण्ट 
ण्ट धल 0 दलशश्लोणृण्ण्टयः त्यं पाट टर 
पधा ॥क. 

{41८45 ^ अपठ 

व एडजातज शव्प्रमृद्पं पि (ड पतक व्ण 
&19८्प ०१ कपाप्रिल ० एवणला्यड पिप्य 54 
पप्रा 6प्न्लछ -श7द्ए& 17) ध पिप्प 99 
प्रप {0 शअ्राणपणर्ददङ 360 पणय दाप्य 
ग ९ इ 1715 भट राहु व्व्वाच्छफणणवड 
(1.1 टाक कष्टः पण्य कट पपप्प 
एर) ऋष्ट) प्प {द कटन्दजृण्टणप (एरछटठ 
*ठ3) वट शतफणा$ कषटाट तन्त्य 10 लटा 
10 ग्रल्णतम्य छपकिलच्पे वयमा, एतय 
१५० 0 दलप {ण्ण षा एजि व्य 
न्धागताते्पिण  दपष्व।णह (ट 095४ 
कलत काटा 810 ल८्टप्‌ 2० @€ वाकनपद्र 
कठद पण्ट्ट्पप्प्ठ्ड = कदयााकत्णतु1 अत्‌ 
ल्प्य 0 (€ शन्ति तवतपपण्ट पर्व, 
(87#8ग्0 29) {0 गण्णवणट काक न्ण्टा १156 
पेठ शप्र) (च्व्य्णण्य, 50) कचभ्छया ५ 

अह 1 लए 

2270 1107 दादा 25 3 अयता 
प्प 0 0679, आ 0 666४ त्थ कं णठ 
एवय 91613; [टत अरं सतति 
लवात्‌ तणा (णत 25) व्ण 
ताद्च्म्छय का तान्ायर, {ज पटति 
होरष्ण्डट, णटपधमा अप्पे क्त्‌ न 
द्च्यठल फलोगतेटण्ट ण्ठ पपपिलप्यं ति 
568 व्ण्ण^णाल्पं ग की तीच 
वलदण्म्ट, 00 1 8; 
धथ ० एत्वीनणाड व छाः 
तए<, 54) {० प्शर्ट्माणद् न्धः 
(€ ताप्ष्टकद््प[काप-१ वलट [लतम 
(वन्य *57) 70 कैल अण ज पनि 
न 2 
हज ए्लत्‌च्णट (ततस्ठपदजप्ठ (म 
गव्या, 39) {07 पटययण्डणमतप्छ पेण 
लवम्‌; कल्यत 1 ८1005 
1४16 ७णतै हपाल (70 (णवा, 'इ१) 

< 4 
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प्य ण & न्णपाा् तुप्शरटाः प व्शाड एटा 
पल्य ए = त्वामत ७6 ष्व ल्ण्यष्ण्फतड 
४ (८ ण्भ्टाह्दित ० त रिल्णण्टा (च) 
^ ्टाण्पषल लशा अतट फल प्रपषटता वत 

धताष्ट 0 १ प्ण तचा एप्प म10न्णहा 

कट्टा] [सह पण्ठल्प्म, (ट सपि ९ 
ष णणाल्ड 9150 81917 0 7 (716 
पारलकारण्पीपण्णटयपतपा। +^) (ल्त 

०1१५९ (9६. 4) 

गरप्तहणड 
टा क्णण)मः ला(ण9जण. 6९6 016 (710 

कटप्पा 

पष एपटणाण्ण्थो' वर्य. विविद (४6 रणत्‌ 
०7 {€ एटान्त्‌ 0०८ 85 प्ण प्र 
कट कणा ल्ला+ ५ 016 नदा एणव+ 81347 भपप 
(व ्ल्ल्प्कु जाता बाठलकपत फिट १ 11 

कप 6 वक्छणा{ 146 06 तानम्‌ 
18 ल्पतं + पम्योल इष्ण अत्व 095 3 पापठकः 
[१.९५ 41 [न 

ग्छटयन्टणा कतया © क 46 एकल. 
वष्टि व्या दपा पप््प्णड > 19 
8037, ०7 बष्ट एणपफ्पे अण्ण => तापन 
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याहा. प & टक प प्ट बत्‌ क्वष्टप्याभल्त्‌ 
तष व्थाक एल्त्प्य्णट 

1... 1 एर 
धा पति [धा इयाते 07 106 [0 {ल 
स मपष्ण्तप्पमलुत 25 + 10 कान् 
षः कः क, म 
श ० ०८ क८०।०८त्‌ एम १ 

॥ णः (मानवम्‌ णप (8. २4) ४ 
ल्धा० नण कणटतुरटः [शद कत्यैत्णभः पप 
1 भप [ष्ट प५८ल्८ब्‌ १५१ 976 लव्य ठदच्तं 

7 पुटे तयान (त तशोज्छपन्त अप्त 
{लाप्शोश्प कप्त ( न 
१... 3, 1 ० छट पपणप 
1.8... 2. 8.3. 
141848 #ठ 9त्‌ श & ठ 7.5 3700 त 
विप्‌ एष्ट € वण्डन्ड ०९ 0 [दपण 
1५. याय अतट 70 [वया अ्डुाणतपात, $ 
द्वात कि बतत तष इत्ते दोवः 3 बक्ोण 

५ त्व 1 त्तम 

अति {0 ददा अतिदणमुकिट प ० त्य 
(मवम ०. 

2129-150 त दह्‌ {14.5-17 चठ) 

पणर कचेल 1 

फण्‌) कण्े ध ण्या {ठन पण 

मथाण्ठ्ण्वत3 (१3. 21) 
तिन धप 06 एण्वि 

प्ल ष्ण एल थ ण 
ध्य चठ लोदणनि्या अवअन्द) क्वापि 
[बतलक अत्‌ च व््टज्न्य््‌ लला {४ 
लाप टप (० 08 [1 
८ {€ एष्य+०द, १96 91१४ 3 9 थण 



48 [म 
19५५१९१० 

1
 १

४
 
व
 

५
१
 

1
5
 

1 
“
1
2
 

(
1
 

1
 

1
 

1
 

1
1
1
 

1
 

|
 

1
1
 

५
1
 

1
1
 

1
1
 

॥ 1
 

1
 

1
)
 

(
1
 

(2
 

1 
|) 

1
1
1
1
4
 

1
)
 

1
 

४
.
.
.
 

(0
 

(
|
 

(
1
1
1
1
4
 

1
 

9
.
 

1
 

४
 

11
11
11
1 

11
11
11
11
 

१
१
.
४
९
 

1
.
)
 

ग 
4
 

8
.
६
८
 

= 
5
6
 

1
1
0
1
1
 

१
7
7
 

1
1
 

1
1
 

१
1
 

$
 

१
.
 

1
2
3
 

1
 

|
 

८ 
श
ु
 

६
6
5
 

5
 

5
3
2
 

1
 

(
स
 

8 
1
1
;
 

५
१
१
 

3
 

1
 

{ 
3
1
 

८
1
1
2
 

१
 

1
 

1
1
.
 

+
~
 

<
 

‰
५
६
 

1
8
 

१
१
2
 

6 
24
8 

1
2
1
 

ष
 

१
१
 

0
.
1
.
 

(1
1.
11
1 



165 

४ १९19] 1 9०त्‌ सण (तणणदलाच्व्‌ ८० 05 
9 77660 छै पाट चण्डपतत/ 0 116 त्याह 
1.९. 06 प्प एण्नपपतश्ट शदार्णलाप्या त्वय 
(ण्ल्प्‌ कठ प्पन्डाः हाकव्णटा. 7 एत्ण्मोह 
(०४ 10 0116 दथ्तङ ताड्यते ण 
क्कष्ण्डषा हणा € एचछप्पणपपक्ट 196! व्दाज 
पणव एतिल्छष्ठड पटं 1४[ला पवपातठाः तं छट 
पणमो6 भप्त अलप कर्लाप्पय, 7018 तण्ड 
प्ण दप त्णणपलदाङ्‌ णकहणटः पट ण्ट 
8151606 0१ कष्ण 9 पर वतन टप €- 
[पप शीलाः 06 न ट त्प 2 दकपाण- 
(नी हग्धप०1८ड (वणाद पण्णे 91806 7619 

¢ (0 हटड 719 15 प्ण वन्न ग्दा०त्ट्व 
10 प वाप्या 0 ८56 वला 

प्र न्टा8 कत कशा कएण्पप6 गल पञ 
16 पा तद्ब्र 1४6 17 रट शश्वते 
प्तप एक € शन्टपप्णोडकय ० व्कानग्डपपंल 
एनात९16 31 71 17€ एप्पणौणटः6 पत्यै 
प्रपतल्णीौ प्त क ण्डणिक च्ण्वष्डप्णत 10 1एट 
शपभ्यान्लौष्टड 0 ए ०ापे४८ा1त (7) 
काष्टं लटा 117 ल्थोा एधत कील) बाट ठटं 
तध्त्ध विष्प्य 1116 एता ॥¶९ णप्ो€8 ¶प ल्य 
प्र 10 न्दा] पतह कोद 16८ गाहप 
एय पाकममणाद् शापं [लप्यत वपत. 
पात बताह अप्त (एप 237 एण 
एण्या) "58 र्षणं 929 पट, 80) एज्ट 
0८19160 116 वर्णिदग्ट् 65 10 वेल्रबपतणा ० 
न्धा एतज 9४ पणत अत्‌ कशत्प्य्वव्पकु भला 
= ५ (19 कल्त9 10 < धप पल्लवा 

0. 06 याणा [भृटा अला 10 
1, तट #२776 ष्टमपाल्छड ०0 0ठ॑दा चण्द तट 
+ 018 दला)८ह 10 तेद०॥०0० 15 [पण्फेमोप् कणो 

8701187 {70104110} 0 0८ एणड्ाटम्परठे 72410 
7५110 त्प 6 पणार ल्कलाण्ण. 

45 {7€ {6६ लदा एप्रत७ [ण्ट 10 य 
< दए 1710 (0 [लप्र कप्य बात 
00 ल्टा४ 7ल्त्यणट एतपाष्टोो ०कव्दीबाल्तं जोत 
ण्ण (मातान्यत. पोपंड 9४ ० 0च्छदोगु- 
ताल ४ करटाटपष्प्‌ 0 98 110 [णभ्ल(दात- णा 
विलाप (97) ० ण्त्‌ एटाा८त अत्‌ 5८06८9९11009 
(1) अला (0) भणद्रल्न्प पम कट 
161 €टाप > [एवप<दकष दिलत छया अप्र 
एलन्दगण्ण्धय६, कण्ण पड ल्ण्पाते ०0६ 0 
वटष्टप्णाण्डपे चव #© ्पच्मटा॥ ह्यते 1८ ४ प्ण 
11936 {176 18618 १0 बट एरटाणठे 012 अतण 
चप्‌ तह 116 पट (16 लटा ध 076 10ाठ 
कतण्णफतल्तं ॥क भलाा (पट 

वरल शपादाष्दा कतद् तल्ज्दणन्ति ए 
एलाण्टत भात्‌ 510्ल्छप्ट19 ११०३ 81 2 ण्ट 
$! पात्‌] ॥9€ पण्णा [ष्डप्पभ्ण्‌ च्या 10 फट 
पएणटज्यः &17107' 0115 8996 एड पएयद्पेठप्णप्न यमः 

एणाह वप्ण्ड कर 900 लमा तए ०णव 006 
8070६ (कृष्ट कथ दोणा ल्त्ाा7000 कनथार्शला 
एणा एल्यप्ठ (03) गदणयप्लय पा9८ (त शल 
[त्म द्दात अकता 10 115 काण्णार लूपकट 

च4 ढह 1. (णक 

पण. 1८ जड 0ककटक्त्प्‌ (14६ एण्‌ जं क 
19618 काटे श] ०114तल्पे 0 (८ व्पाप्यग्ययं । 
पण्ड 4८ 1115 €ाण्प्‌ 07 106 {19 (णप्‌. 
ध ग पठ व्ताढ त (05 [ण्याप 1 

ल्ला एप वं त्रह्टयान्धत एवकणपपल ए ष्ठ 
06 श्म 0 गृत90 न्या (न व्णा 
106 ॥€८9 त्था त्षतपपट 00 06 पाण्पतम्वो 

९८. 
776 पिम पादण्ल्धरटे आद च्ला £ भृष्य 

19 101८ बद्रणणे"ा1० ब्धा. वषड न्दा ४ [ष्ण 
अपि 91 [पिष्टाफ्ण्ठपाा6 ॥ 06 ज्छपत्व्य 9 
{€ 91108 ल्था ०३ अादद्न्यल्पं ए एलणलः 
510८८८1४ (51) प्णापवुणम्‌ शण्त्‌ वकण 
(53) 920 एल्पतण्था०6 ('ह5) 02 अदा 
एणा व्था बृणट्यठ |च एा०्ड 106 भोति 
न्धा, 15 {1011 17 (6 शा [०0 25 (2 
गर न्धा, ॐत एला ॥॥ 9 प्ीाणत्म पत 
पठत कलकल 28 पप्फलण ० च्छट 
ल्था$, {€., ० {86 ० (ला एरत्पयट फण 
पप्रपा्णय्ड € भरद्माणपात ल्ला१ कतषमथ, 
1.1.711. 1.4 
ध्न० न्टा+ भार भाङच्छर€ ० कणत + पतक 
क "< त्था फते भद 
५150 शादय म 117 
फार 05 नफ न्धा9 श 74140 [षलतप, 
शट 0८ च०(४ पि एषच्दतना, [9 कलण्यम 
भ्थमल्पे ए भाफणयेद्यय०)$, श्प ण्ठ 
पिदा त्ण्णण्छणवेढ (एद 80) पद 
शष्ट १0 द्वाजणणोल पज (णश्च तवप्र 
एय पतध्टप्यकणड अणो 99 
०१८ त एककाण्ण्पोपकपपादपा, ल भ्ण 
कधफच्लछ कणत 16 'दम्लतप्‌ (0 लपे $ 
०0 {0 श्ट प्र1९ ४6 पामन्‌ 
५० नर नथा इष्यत कण्वं 20. 1 
अवण ८? 6 आतो4 त्या न वि 
ण्ण) ०06 10 5 फणथ्णु पण 
कणप त्प ्मप्व्यहप्प. 

1 अ {8} 
भपदएव्व्यं (90 तोत कल न्या प ध 
हष्णलदरधष्ट (70९, लातदान्छ 148 0तदय न 
अल्प [1 196 एणटक्ट। शपते] को न 
19६ तक त्था 19 [पादाग११४ श्न # 

५ पतर 
{८ 1 फाच्णद्मणी, ४ 

ङ्का (5) 00} धण्लकछ भटे 
न्धा वलन्य्ल्पि णु 1 
त्ण्ण5 (55) 70 फणव 
कदम लप 0 दाण्दा ०० ऽतलतषण) 
ए्तण्नाए छल तप्यत त ४० ५ 



$ 0न्टक्त्प्‌ य 7९ एएटम्ट्ण 
स्मा 172 एग्यण्यस्पव्च पपाठ ता 
प्ल त्यत्पे 0 106 "ऋभ्पालातन्ल ल्य) 

॥ र्द | ‡ ( 
7 £ 

॥ अष 
(ग वत्या अरपत्‌ ल्यतप्याय 
से (नर पना, 001 तण जपत 
भय श पठ प्यव्याे अलय 

श 0 प्टपण्वक्‌ श्ट्पर्मपु ए 0९ 
व व्यसनाय कय च्व्लरल्त्‌ मधत 
6५ शु ल्पा ० श्ट्दरधठप 

च्छक्ग्प्प्‌. 06 096 1 

¢ 

167 

ल्दाॐ कणोक 05 एटा त्था आृलटवाज 10 न्त्टाट 
कपप 0 1८9] एत्व. प्ययं ददत ० 
५९ छणप्प पत्कापि (130 ग्ण (२) १० श्या 
प्ल ल्ताञ काठ व्ड्ञट्ठप पपत नद्य 
प्ण्णच्यनह्मट्य शप्कटपत्ठ अयदृलर्पषण ०१ ® 

096 लश एप्त 16, तव 
वलाम पधा न्प्ल कञकढ शल एप. 

दृटा 0०८ 2६ शल्ट7 10 0 च्यु त्वया 
पलत एटा कटः 00 0पज्टः 0 कटष्यटाणाक बत्य 
० ¢८ {मला न्दा [प पाल प्पाणथ्य {लधड कर्तु 
पठ एल ण शल्दाप्पक शत्य त 
कटा शपतन््यण्ट &1928. = ̂+(न्प्पप्‌ा7द ६0 

गणय प्प्रवतप. 
8श्श्थ्य ताम्णच्छ जटा प्तप 7) 0 

अद्ध वय 06 एणा भोपत प्पए्य्ठह ~ 
प्रन अणा ठ पतणाग्न्य त्य 0 

पिलणन्वाप््डि पणी 05 टत्‌ ण ए प्प्‌ फणा) 

पद [ला ल्ट्क््ट 10 ए 0 गण्या बय 
10 राक्‌ [क्वोषत माणो न शफेन 

(त 37) 
८ ण्व्य, ४ वटम्त्यीट इयद्‌ 

छटफत्णपदे ऋत त्व्याचपर्ल्प एल न्लाम 

0 इ एत्ालप्‌ पल पटा, 



188 

(55) 9180 गशव्वाप्‌ 090 0षणलर्प एष्ट 
वप्लपाष्छ एप पष्य दमा€णट्ठ 795 णलि 
पण्छकताप्‌ ४ङ (कपत (58) ०० कषप्णदवष्य 
(58) कलात्मा त्ण्पप्ल्ह काटे गत 
तक्टारुल्त्‌ 17 € (णषष्टाप शणतेक ध््त बा 
्कप्र्ठ पनाक तफ 06 हन्पफङ्काा9 ०7८ [7 दाण्ष्ट 
एप्प 10 0060 168 गाते बला, दाहे 
कटश 10 06 9 कला] तदिणल्पे ल्ण्ाफल्त्रटे 0४ 
कशे (षुगकणह न्द्रा पाट परश्वटाण्तोङ्पणश् 
णप प ण्ण. 

[| + 11:94 

6 श्ठ्पण्टणरपम्‌ तदश्टाणप्फट्या ठ 06 एप 
प्श {लापा तवण्ठण्ड 098 एष्टा [पणट्कष्ठेत 
एफ पव्ठान्शपाम पणडतिन्पञ. 
गभ 46789110 1891618 87 1716411 तलर्पणथ्पं 

प्ण 06 [णपिर एष्णदाहन१ा0 प्प्णादटड णण्ठ्‌ 
कट्प्तातवीकु हठा 1716 ॥पतशन्छाासः १० 17 
{टा८०]१(९प्‌ १८८४. प ०1000, 1916६ दाणः 
16 कपाुगुगयण्डपधल्प्‌ एफ पपाज्ल वाराय ण 
ग्या 4शठ( ल्था तए 

द्मा णुपणो)6 व्लो बएणटव्पेणह तेप्तणह 0८ 
लाद क्त 07 तल्यणग्ण्छा॥, 1विाणतक्त्प ण 
0 +19, 06119 07 1619 ल्शा३ तपरणे 016 
0 दुलद्य्ो ० फिला कष्ट 76 
अतण] 106 धडण16 न्वा 18 व्ण 
्कताध्प {0 16 श्ण [्ष्दिता6त्‌1 916 10 16 {ठ 

++ त्यी 1116 ब19 न्धा चात फट कलाध्म 
व्या { पराप 0 06 27 षाण 0 पठा 
-नय१।१।6 ० 176 0८1४ व भष 97त्‌ 
थ19 (ला18 अप तपे न्दा 0065 ० 
071४ प०पा ती 0 पढ ० € न्ट 

०६ 0क्दाण्ण्प्‌. 
एष्ण््छ 06 ल्पते ठ प्त त्प पण्णा पपा 

{टागा, 16 ए ल्लु) दपा व 
दर्णकातठ त श्ट बतत 196 भारा 
ल्धा$ तरलाः छो पमप्मा0ाक 17069009 07 
कल्या १611 € ङ 1 016 8 कण्ण 

६ 
मड 

& 

९. 

ध्लाट्ाडत्ध्प कण्टा. 125 पिष [चत्‌1तबप00 ण 
3८17187 तद्याधड तय 18 स एटा भाट 
91071 17 एण्ल्षट 9 म वण 18 
गान्कठप प अलमत ग अकपा०दटण 
हपाल (0 ता णज तठ (0 ्ववट्यन्त्ड 
० 11109 भणटाणतप्‌ 17 € अतप्राह फएजपदट्म्व. 
कणाद सण्णदप एिज्णपालड बे प्राक, 

णह अता त्की 70 (ठत ० बश्दाटाठाु 9८ 
पपत केप्णैपह 6 दलम एत्पण्त 

^ 1. (कत्त 

40 

€ अप्ण 19 [7कदलत्‌ ६ ।ण्नणा 
एष्टा {णः 



14 य+ श ‡ § § [3 ४ ् 
"न क 

( 1 19 पप्पु प्ष्पक्यप्यर शट 
ि न्य कतत पाद त 

| (भपेपणथ्ड) {दात व्टत७ अर्तं 73 
क ज 069 काय धयत 109 त 
0 व गत -- 3 
| भ 1. हु 4 तवनव 
स नान चथ 
भ, हि ह 3 

म्य, ॥ ०८४3 1. 
# १) एवष्वष्ण्टप्यत इष्य चट ५३ 
ष कं कता, व क ५. ¢ 4 १ £ 

[१ 
प्श, 59 4 

तवत, 2 स. ^ ए४का+ ५० ए, ल 
1959 वणो गछ 1 

पया कत, फनः, ४० 
1 2195-1 

॥/ ५ श्ण्व य दा 1909 प्येष 
एथनृम्भुचक्‌ दुता 19 449 



10 

11 

श. ̂त्ह 1 

अपा -+ +क्त 0 उतन्छजण्ठ 

एश्पणलापयःता 9] एतेक (8) क) पो राक णव ऊ कटय (रत्‌ नष 
फषाश््ठकतप धत्‌ 

वज षयणक 0 {ान्याद्ड ततु 30 पप्य (प कणप, वो एणं 6१ 084 
पण्या न्लार कछ क्था कत्‌ तवत्त ए्णर्ता पल्य) अव 

^ग््ारणरा15 ल्भा 11140 च्ाव्वणएा चते एण ० 9 30 एय (रि नतय५. 
एण्र्पप्. >< 250. 

कताय व्ला5 (4) जत च [क 99 दतन्छकधयक््‌ ण (न तोला 
न्वित व्व्कपवणट. > 400. 

पठतत लथाा3 (1) का 19 कप त सा 65 उपय (म जिष 
व्लापपेर शिण्ल+ क्न्य ^ त्‌ 7 क्ार्भ 26 950. 

4 2010 तणा व्वछनाननयाड वणप (12) + (व्यथा 1०65४ 
सा वभा (1) र स्तान्‌ णु क्न नि 
फनककतत ८, अतत्‌ [द्य दाक्ष), > 7. 

^+ ण वैण, व ल्भा अक ह 0० 1. ~ वेण दम्‌ 1 

तवाम (कफात ण्नतेप, तकण 4 शत्‌ 1496 द्वष्याः, ८ 400. 
‡न-- [र 1) ब त, 8. 8. 

६ कर, >< 400. 

^ एण्लन्यात व्छाप्चा9चक्त्‌ 0८८६, 02 +, ~, 
पव हल्यः न्त्ये ता क, 13 पप्य भते ध वि तथं अ 
दण्वो्तप्‌ एफ = तप (ीकदापणके णत 

लल्णषठ 37 न्य मदभकपाचः अत्‌ तलष्ावन्तु तण ०१४ 100 ग (द 
शषप्य (नामत्‌+ कष्‌ ण्त्‌ कष्धल्णत ०0-8तपति (749) ८ 150. 

कमन लतत, (भ 41 वणय अर्त्‌ 2/8. 3८ #%0. 

दच्णक 4 ए 9] ८ 9 110 प (यि ह (ट (9 त 
धक ठ कार 244 पतला व १9 ० 9 (1) (नन्ता 
प्प अत 245. ¬" 940. 



शकट 1 



135 

14 

15 

18 

7 

16 

19 

एा+75 9 

[> 8. | 

4२ चन (1) ष्व {गाम न्या एष्व्‌ (5) ० 110 ग्या (त्‌ [न तण्ड 
6४5 एष्ट ( इाकरठला 1 (कके शंफणलारा (जाव पष्ठ चत्त 
248 > 250. 

949 (2119 [प 9 {976 0९ ¢ 100 प्तय ठ्‌ जयम काततोपकतण [फलक 
कतय) ^ अमत्‌ 11116 इय). > 60 

^ 1921 लल्‌ {1 एवे फरण 00 & 110 पय अतम व19 0८४ 
ल्भा+ (तडपतत १८७य्अ्द्‌) अय ल्टपाक [न्त्वत्र अापपणकैलतौ 07 
ण्ण [कक 9] ता ^ 140८9 पितत किभक्णया 4 क्त्‌ पक्त 
काष्टाः > 950. 

^ ४९1५ त्सा (8) + प ला] 7 ५८ †एद्ग०णानः १५८६ 24 न्थ 
भग 6150 कोह क अ जाक तधा एत्‌ (कष्य 16) शल 
{णत , कबक्ज्ता ^ अत्‌ 116 इत्या. > 9%0 

छचा1च 10 09 1499] रचयः 0१ 09 भा ल्शार 17 पण्या 
क धाक पण्या] 6(9य्त्‌, वत171द9 वेप. > 400 

८ वरो कवठाप्(त ? पकी व्ण 929 171 [ ~. 
|, 1/1 1 1. ~ 5, 

|, 8 ए ११... व. 
पत व वगा 17 धो 1498] भस्य ((>) कत्‌ (लत द्द (2 
एब] गाणभ५क्य, तवि 20०-^8-9९9 4 ५०4 इष्प०तर 00, ¬८ 650. 

वणछन्छ्वेतंड पा ९09 ए तट्‌] (8) 9०व ठम लला (7) शण्डा 
& ८4 [089 924 1171१ इ. > 650. 

तिन्पकलत00 कमक ७८१८7 10 (9 97 00 810 भप नण 
कवि ए ̂5 का 97 इष्टाः 050 > 650 

एढाष्यप9्‌ एच त्‌] (2) 10 1८14] 1919, षम 
111. 191 
पुषाण 06 कछ त तताल © दण ग्लान वार (4०५) 116) 
कनपेम कणत) ककन ^ धत 10८ इन्ा), >< 650 

एववा दमात्‌ 49 तथा] एज 5 भयमा 9 :& 
लाष्णा७७९१० ४7०] ७.49 60 ध 034] (0) ^ 
वपय 0 + ० कद्ध इाच्य्य >6 050, 

1400 एषम 0५ त्मा (ठ) 1 [लबा त वयात क णत 
तलत्या काक वप्ता की धयत उतना ०1०८ > 400 







पपात ० 8] प्रिलालितौठय छ ७ छएतवग्ण्य चणव 
76 ह्रलात < छठ [शकपडडः 

(^+ ^ एत्या 

8. १ ^ 8 व 7. , 
ज्व (वा तजा त 4 करमन 0 0 बव॑न्का२ तिक्क वकारा, (ककत 

11 11 
/ [4 ९१65३ 39 

1 

धना, 1६ वण्ल्ड ठ भातत {0 च क्टा्त्वं बाना 
कृ[9 0 016 ाणरटिण्ैरठ दुष्ट. 

11४12 9 &10ह6 वपल्८्वत्य ० प्प्‌ पण 
पपकाणड च्या ल्यपा 7219 पण्ला ल्पता 

ट ट ४ 
{५ प 2 7 

६8२ द 
131 

कः 

= य न्द र 

= ~ तर न ~ --ः) 9 
^ अत ध [> ३ [2 

न किवता (कये ८.5 
[दत 



398 

पल्मड ए्डम्टय (णप्पद्ोः 9 एल © 1.11 
पपाथ 7 फट [एल चट एषप्पाह्टभ्धणे अरातय द्वं ए्यप्तम णु शा ष्ण वपन्ट 04 भणत प्ण 0 (पपत 
भ्त 5 552 श वकु फण गण्टप्व्ज्ञम्यात 

0फटप्ठफ त्वि 7 चठ 
6१००६ (८1) 

५ फ्क्याबठ्य प्ट त्था 

{४ ४ ल्य 
६ (टट 

(ष्‌ १ | ॥ ध ६ 
पि 358 

४ 

ह र र 

० ला (0 दण्ट उपाल्माज क्त पष् प्पे हप्णट 4 गपल्ड [्य ८ ४४८ ग 
छथः ० कट एण्मलिय्तर्ड अततणाए१. (५.1 ४ 

लद) करटः) 0125 ४ 8. 2 
तवटे ण्व्य ल्पत = 005 श्थ 
अटक 041 20 अपा एप्प, 4४ 
भए 1719913 तपप्रपट 60 एज्पाज भद 
16 अतप जाप0त) प्प दकण्दुटा 70 ॥€ च्य 

प्ल्मसणह 0244. 23०00 लापता ण्त्‌ 
धत्व धप्पतःठ्ट पयर 10 लत काधाध्ण्ट 
एर धा0 ल€य्ल0 छ एन0 अ319, कतत 
कशटकत्य 38 (ष्टःपपयेड कत्ल कटार प्ील्त 46 
गणापएष्टेड नल (ट ्ष््ध्प 
ध्य्‌ कपप ए च०६ कणा पट 
धकेल 13 (कट) प म्ण्त्‌ {टम 1 भण [ब्यल्‌ 
च्लाड 114१८ वातल. न्लपध्य्‌ दम्त्छ कटय 
प्याय (एज्रा काठ ध 43.111 1 
णह ४6 दनाय भरतज्ल्ट क्वे 6 17 
ए + 2.८त्‌. 200 0 १2 कड [2.1 1 
44 एष्व पण्य कटा 2 111 
य अण्व नटपत्ण्ल्पे ४76 ५ 
कट्तताक सल तलत 3269 यमद 
(ल पप्रय, द्थृष्णन्ट्तं [0 णठ वड 

८५१ 4. एतद 

वणात्‌ त 32/19 शण्व शपते कदो 1 1 ष्यं ण्या णण तण ध्य 
छप दण व भण, लमम्यैत वपु 

शा पटह ४ दषणलते (0४६ भ क्ट [धा 
2६ 3:00 5. 12 9 कदट्णत कण्ठाः 06 0 
8 ~ अकरदाः 
12 पण्णा. 

10९ वलग धच पृष तव पृष 
1 गा द्र * (1) 
परमणयट [पविद्य 7त {3) 1416 तरं त्थी प्रप्य 
५०. वट [लात्‌ [पतर 15 06 तदष्थनभ्‌ 
धत वय्‌ वप्रफ्‌( श तशा [नाद्व क 
, [), क, 

द ण्वाव्टड शयत प ध दपण 1 
उक ०८ तट छम श्वा ( एथ ध ट दथ 
97 17) 106 दूर्रपथापय द्य श ४4 

6 

ग: 
ध्लशा © एयर छट 19 कच धि 
द्य वताय) कटः वि क ५ 



्पाताप्ल छक (स्ता. एषा णफ्ठमाण्त् 

09 

ठ 1 

1.1; 
४) 

। 4८1 1१0 
09 

॥ ॥ 
18 

= ङ्‌ षि 

06-९ 

24 

1.4 

[23 | | ॥ 

ॐ ॐ 

एष्या, पण्णे पदण10 ४८ 30 फचाक 00 अता 
©0% > पाड 9217 उत &( 36 फणा 1 

० &६ &0 छ०पण भटः 019 [्रह्टन्य 
र लतस्तन्‌ 1190 9 190त्‌1एद् कलम त भा 
125 

ऋदाण्तठ चण्वाल्ट्छ अठ अतत 109 9 हपट 23. 
न्#6 पणा [पदटय लड 9. [नर्म 

0014 9८ 6 प्‌ 19 एलाड 1 क रञ ता 
3.55 ०१ 18 कष्ण. 7८ गरण्ष्पै णप 1 ८४ 
8 जाती ब कट) ० 24 क 24 तपम 



198 

गढ पपठ वकेन्ल्छ एह गणपा 08 दण 
2 ०। 28 प्णप्णड. वृद्धण्ड, त16 कणाकट च्ल 
71४3 अर [ठ [पाषण्ड त [ग्व पवद. 
पज ० गप्प०३०ा 10 ए०४अा त्या$ पटे 

कतक 17 द्वण 3 | 176 र0 17 ल श 
एण्लाप्पया 0 वप्त सपीठं वड व्ण 
0.8 1 [८ फलाय 60 भूमृपपपपअदर्‌ 23 1 
फ़ ॐ पन्य अटाः पट स्वतमप्हधप्तण्य त 
ककण, 1116 10] १. (ल्धण्ण ० 
40116 14 त्ता एटा सा ८ 
पपार, काट 18 11106 कतात्‌] त्वा 
पपरण्ये भीटा 1018 पट. 

1 | 

114६ (1१5) 4676१ &517400 (४410४ 

[नो क 9 

0 ॥ ^ लप 

षि 
वट 
~ 10 1 

< | 
ङ 8 

= | 
॥ 

ट 

¢ ~ | 

| 
= ----© 0 0 # ॥ 1 

0 6 12 16 

(ड. 3 

^+ तञ ^, उष्य 

एष्ट €. 

॥ 
५ छ} 7 

०2 
(> 

-- ० ०-०८-० ण 

8 

(१), 45 न्न 

या दूति चो िन्ठवेतम्‌ ० त्त्‌ ०० आकि गरड 0 दस्य श 

है 

/ 
1111 
ह 



~~" `* ~~ ५ ------ 

१ 6 ५ 
$ १ 1: 

प्लाप्+ापकि ठक (षा, एदा ल्त नण 

॥ 1 

१4710 07 1404 84541 
70 84541. ©£1 1.8 न? 1 1 

ग) 6 12 

189 

प 1 ॥ 

[० 2; 

०६8 -- 
© 

॥५.४॥ 1 1.4. 
18 24 ॐ ॐ 

714६ (1१5) ^ निरि 61९40101 ४५८८10४ 
मि 3 पध स्‌ एकम ० य] तता ० भगणो व चक कय]. ४ | 
३ # ह 
9 श र 
र १ ॥ ५ 2 

2 । श ६ 1 १ £ 
ह 

351: 

८ . (- ३ 3 
&~ नी-2 

त 

4 
0 (1 

2 द 
0 प९ पष्ट शुत 

२9८ पण्णाठ बकुष्तोएणण्णडत्‌ 
भ्7०] दाधलाप्य. 

¢ १45 न 2० र 

५ 1 

कापाप्ादप्ठित्‌ तैद एषद्म००, 006 8 01946 19 भफण्पाः 
अ [10द्ार, 47 पत (फा दालन ध्य 
0116 लटा 9त्‌ एणटईनणीा फन {16 
ग्रच्छपाछ 0 "716 १ [..:/8। | 
जह (9 वाण्क्णडक + 12{ल)ा कद०१ ग 
बा 19 [क्प अह्धि {16 अतापि 

1, भ लारण्छला9 ल्लाड ध्या 
^. 0 9 {ल 10९1198 8 

व ध्दफते 0 करतार भू०- 

कणप 0 एतय दण्ट 

धतवो 1 001 9 प०१]ज्‌ जन्त पणता तलला+ 08. 
त्प्यफठ ल्ण्य)।9€त 97 अट धनह्टत तीं {7 
हट प्ण वोा18 वत्ता [जह्टा 0 36 

०पफॐ वतिहत (5 बपाताप्यत्छक्र॑णा तप सपणः, 

प्रदकफत्टे बफप्या 14 त्ला$ एषाः ०५४३] न्धा ०६ 
16२४, 1182 छल्टा एणतणत्त्प्‌ एक 38 कणणयमै 
भटाः 005 वतेप्णीफान्नमरधरणः ० टम्ाणट्टपा गपा 

कल्छाड @ ट7न्ता9ो6 €17310 काला घण 
ग्धमल्व्‌ लाप [फला {706८9 कत) णप्र 
प भा ठः व्व ठ चल एष्भ्या त्लाढ एवण्ट 



%‰09 

त व्न्ल्व श्ण्य अव्यत त्य पद्भ्ट 4 
पणिकल्पु तकत ऋमु, 36 ण्ण {माल्ाष्ड 
शतै अतप 100 पड दष्ट, 

कटकटा (८0) रटछ्जपव्थ्त्‌ ८१६ पालत्ट 
प्द्पप्यच्य्य उव्रवठट्त प पठे प्रहटापज जपत्‌ 
प 0 पठ क ८ ध इफ दण्ट अष्टिः 
प्ट वततत णप सण. (णड श्य 
हट (9 भु तोरिटदच्ण्ल्ट्ड 1प 06 धणं ० 
पतन्त व्यं 224 ककल एक्ट) चट 
पष त एच 1४ २0६ €९स्प्च्ट 0 छदा 
एटा तो 11696 10 एषण 9‡ परिदा 
प्ल, एषे 18 पठ रट्डपाा ता लािदष्टकन्ट उत 
गदठे ठ 192 पधायञ 80 र्ह्व9. एन 
(60) &{916 (२! शपति एपि^ गपा 
च्छा 1१४६ 60 एण्ड 1 राह पषटपणठे 

पप) 10 एएण्मठह तण्हा वच्यठा, 
410 (115 72२4 कन्ठ दाहय ये 
छट पष्टाठछ तड 02 पथ. गोड म५१6- 
ण्ट पतक [दप ल) € [मष्टा प प्क 
कथाह अर] [ल्ल॑ल्य वैप्तणट 19४ वालजपपम 
व्र कडा! ४ ० 06 एषचक्टथा एरच्ाद््त०्य्‌ 
अण 11231 17८ ल्प्फतुभुत तथा ए0पि+ भा 
पंज शालकऽह (ाता {६ तट पषटतणट स 
|. >, 2.18. 8) 
४० एण्ड} रत. 
ब्रह प रटकदणदय 09 हण्ठिक 
3 एष्रर3्‌ 91 पटत6 शजतलोप्रण, 
राका ४6 स्पपपम्यपिदतठा ० च्न्ण्डुटम, 
1, क ~, 8... 1 | 
©< 016 1पलयलबकटते अवैड तई 2116804. 
9 1 &972 भटपाशा ॐ8 12) 1008 [षद श्ल 
क पप्दकरषलप्यणय्णङ्क (पिभ्रा अदत्‌ कल्ल 

) दर 15 79 €ण॑तैडा८्ड ¶19८ ह्ण्टटप 
तरप0प्ण्छट+ गाए कारच्प्ो 
पट ठक 1गन्लाणद््‌ ण्व्य 10 005 गजर्‌ 

४3 पट श लोप्य तप्रचैपह पष्ट पि 
8-12 एण्ड 406 अद्पण03 ९ह 

हभण अोठकक्े 11191 195 लरिद् ० पण्डः 
८0 भतप्पप्ायट (५ एद 13 ०0९ [पपपल 
०1६. (लार 13 94 द्ण्ड्लः 14 
पपन {10 ठे कद्व भप पाटाप$ 3४ एण्य) 
४9 (< 0 बिला 1116 अतण त्व 
हण्ड उद्यश्टठ (50) इज्ये कदं टछ्टत्यै 
कवक तपत उमताष्रलदरति 91 फिर जड 

ध9भ्ण्ट (रण्छभङ्‌ ०९८७6 ज्र १ 
वणाह्धिण्तत्) न दण) भणते 
एपि५ भपप ॐ पन्ति © प्ट ल 
[य णं 05 एष्टा अत एजह्ीतत- 12 र्यरे 
पाह एप्च्छलय, फश्य तक शवतत 
कद {16 अराति प्ट दपण छ ष्य 

64 बवट +. ल्त्र0774 

८. कि... क, । ग 
व्र 19 अण्द्ल्मध्प्‌ श्य प हि प्रप्य 
च्छ स्दट्ण्टव्यप्णह [ष्ट . ., 8.1 
पट {ण्दषमष्ट 0 तै एप्यत्लष्ट ध्यं 
गावात 79 त्पण्ठिमं कक € श 

एण्धला 583 ६ चम्यते 06 णुत २ & 
प्लवप्पफठ {६ लमाण्दुदा 15 & {कता करोत त 

प्ण ५० लपल्च्ण्ट ० लपतत पध 
पं प्ल णत 0 4. 

[1 ५1 

एष्केयस्तेनया ग 6 दातार 9 
प्रष्टा५४ अत एए ह4 त 
पव्यिणणट + दणक6 लधन 0 
एलण्थ्ण्य€ः सड अपता छा एण 
कापः वयधमत धमाप्पतावल भव अपम 
गण पएव्पारतणद् + 194 1 

ध न तलान्‌ ना ९ € 
पु + (५ 
प्ठ्ददद्कण 72100413 ईत. 
1४९४2 अण प्ल्‌ द्वष्टाः प 
प्रणतैदा्रण पण 107 ४ 
धशा पएएण्वीधल्तंय 17 5 
छ} 38 ण्म +टः (1 
कपण 9 अणा 1 4 तल्‌/6 
वृर (ण्यक 76 ० 
11. 1.1 ध 
1. (026 द ०१ कज 

शथदा००. (पादा 19 70 ल 
+ तष्पातु ध ॥\ 
ए्ल्क्क्ा 0 00 
द्छणदद 1४ ताकठपश््प. 

1 

गजाद्‌ 

वयध्यशवफष्ट दयष् 



प्प छक (द्या. एद्तातहस+ तात 201 

धपकतोतणड्ाक्क जा तक 1. एए 1961 कत्थ सरित त कवन 0 
[पक र व" 87 

ए<०> 139 616 शव. 
7 क १ भारजत्‌ कमनणषछ पकाधतत छ ए 10 प्रणवा 0१ त्था प्णन्धा+ 

(कक ना ० एम पण्यः {2 प तला ना पापक, (या नु 79, [0 
(ण्कन्ल्यैन्णेनड 95105. 



ष्वपि 0 दात, शफ ̂ दण 
[१1१ > 8. । 

¢ 

क व ^ 04 न का एमे 
वि < , (~ 0) न ४१४४ ् (+ अर ३ 1 1 ५ ~ 

८ न 4 ६4 {प > जर ५, + ्. & 9 ~ ५] 
© 1 ~ व, र == न ~ त ई ८ +. ~ > $~ -८म् ~ -~ ५ 

50/“ 

चपष्वर्वादरम ०६ रणान्‌ लमएभृषपय 
4 ण भ कय स्यो भ त्त चयेत शव हत्वय अल अपम 
नक्र 27 771717१ कन 

स्स्व भा छात्‌ (सतयः 18 एन्त्य+ नानक नी वी 6 द्य 1 ए [र 
1 छ्य ह त 7) 1 

६४५८४ > 800 र 



५८ स्वालागफेछ वद रद्य] कमब 

व 711 7 त 
प मय छ [नत्व त्मा म छ ए द अ कमर धोता १ 18 कच्छाः रण्वन 
भ व्य 6. गत श पात ८ ॐ णयः 6 [भरण त > कठ, 
पष्य 9 क म्यत स्त चमत तन व्यु पीतेन 30 एनय ध रवम 1 पतत्पन 
एद 29] मव्‌ ९ त] २0 (र 6००५] | भन [अष्ल न ला भलाण्यय 38 "1० 
क च 80 
नत रि 1 9 1 
9 कए ० (बत एषा 1७ ध 1 = 13 0 = 30 
करर जि विप्र & 110 कमः 19 द्व 1 व्ल 19 रा ८९ 



+ 181 
पिक न्ण 0 एस हतप्पवप्कवापत 

>, 8 

[व ++ 

८० 9८०५. 

रव्छम्व् मु 
4 न थतय तोत दता तज कत [११ कण कन य पः कम 
> 1950. 

वप्या ज्व ततम सभक 

10 दणष्य अण अ] टवं स (१७१७ (ककष्प्चा 19 फा भा सण्णं | । नन 

विस्व ना9 कक 19 (अक) 5०१) तवद केतक 979 0 द्वान्त 
कणेर केका कत) दष्क एत प कषा 19 

प्क &2 | 913] 10 6८धप ज 100 (191 कतक 18 केष्णर चधा ला] 

न्थः ८ 9 ग009119] [1 चकन [ब ,“ 1.50 
तण 90 97109 1 पलप स (बत्य (क्प्ल 8 छिन्प्णड कथि 2 

11 



1शपाण्दुष्या८ 20818 ९ ¶०प्पट्णणतठछ ० € व्ह 
एषणा त ल स्य 05 [00881 

एप्प ऋताासएस्यछ 

ष मक त 4) छ वि ठक ए क्काजयक न कतत, ठम ज आर्तम 

1 

पयर 0 (0156 70 

म 1ल्+ ० 

प त्प लयणदप्ण्टय कटा 
(लाक टट पाल ८0 ए [= 

लग्दा्था६ा तत्पाद 
(््मप्ये भ्ण्यपठत्च+ तता 4ण्ल्पं 919 © अशप्त] ल्पप्पण्डुला ्म्पट्‌ भणलादपो४ ५४ {कट प्त 7 छट दमृष्टाछफलणधय 

श {< ग्न शय 
अ ९ ध (भ [3 {६ क. = ~ 



[1 

दर्पहा. उगदोणण्टु पणस शल्नपयस्य्‌ धलगरट्ये 
19 अपप 20 तवम्कही भील दष [गुण 2० 1 
य 3 लप क वरं एटा दण (४४ पत 
प्लत 1८ भा तारण 0कटार्रपत्य8 ण कभ 
० जण्ड कटार उरिति एटप्पिट तपय, ०ण्प 
मिः तसपा 
860 पाल्ये अत पणवा दणणोष्ड 

षट वहत्‌ 1 एश्पप इ णा 56०्दपु इ पण्यप 
9220 बिद पाट 0819] पटर पत्टड 
पष्ठ लप्‌ वपक्रनज्छस्गतु (न १५ ४0 
षा अहलछण3 0 एण मलयो ट पवय प्प 
प्णीरच्लप लण्ण्कण बिदाः 8०. 
प १८९14162] 2217215 = 112 दायापतुप्ण 

कटे 019कधरल्ि भल्ला ८ कोरा प्श 
220 परटाकृटये कण्ण 0 म 1 न्प 
१२१ ०९१. (105 पचो अवोढ ताण्ड ध्य 
प्ट एप्प ०१ बण धक 0ज्टार्त्त 
३ टापाक्प्छ शद एयपो त दाते व्यं फट 
|, 14 31 ~^. 

019८०५2 वम 

€ शाश्च चव 1५०४८ 15 
ल अणिकठतर व्यवाय ९ 4५9 1496 
(प८्ण्यटं च त्ठणन्टादसरपेव्येड 0 0.95 0.50 छत 
1.0४ ९४ +*006त (0 सपणः ल्छफच्छाीफमै 09 
०१ प्तप 9 9 ¶ण्लत्न्‌ वमल 
व1014 &<८5 ०7 दणटपाट०८४ 9 (ृटर्तव्याणहप्‌ 
@ शयो 17 (75 पोबह्रएी3 59 प्ट 
{0८ प्० तकृ. ए पोपत्छ 17 इण धनप 
त क1(0016 पतह श्ट्यध्प्‌ ०५ प्प्फाप्त्‌ भप 

[1.4 ~. 
ब्र्टे (ष्य्ण्ठण्टट न तड शठ (द्यस्‌ + 39 
हापि कछ 160 प्व प्वाद0५1 एल भवत्ता म 
1 0 †नधाा16. (€ दमत ्णलल्य 1 षप 
0 दोप फट परि०त९प्‌ 4 1 (भण, 
पाप चट 1४00८ क्ोधा5 ल््वाकषप्प्‌ लणिवकण्ड 
प्ट दाप्न्छ्ल्प (0 (€ गण्ल्वापयः ल्छपदयङ्क 
वणा 5 अण्ड षदा लपपतफ्य एटा इष्ण 
पधं प*वे, ^ टाः ॐ क्लिपैण्ते 0 (कण ० {जण्ण 
वेनवः 09 ला पणक पष्ट जडान दृप्त 19 
कट८0] 0177 <४ ०६ त।४(ा1लते ऋका 10 (नतेः 
ठ दाक दस्त अ 0्ट रवान्य्८धते पिज 

फटा त्प्णातध्पे {ठ ० त की दणणा््ल 
(ण फा 180 17111411 च 1 ठ 7ापपापष्ट 
[प्द्टतण्‌ह एलक्रल्लौ (वध्य, ट दण्ड 
कष्टा गहप्पा्पं 60 प्म्क्टा> (ताय करिपद््‌ [बवट 
दणव्यक्छ व ठ वल्य फटा कणाः लण्धव८न 
काट ०4ला२।€प ब£ प्ण््ण्टताशात [हटि 

प्भ्प1ब10प एता काट एन्नदद्ण्यण्ते ल्ल्य च 
ग्रद्भलध्ं 

कक्छपातफ 
@कप्लास्व(द्ठवड दाग यो राण्णा तट 
12 01€ #ण्ता म 0टन्ट दप्टातणा) 15 ११33. 

[म्‌] दा अव्या लाक कछकच्यं श्द्य9 

मयपद अकार ्ठ 

पत लाणकणड ८० {0 वष 
एणी 50 0 पिट गोण 

दत्तम, 1 कतवा 12 कजतत्द चस्य 
गपब{0401004 9150 इं चमप तत 
(888 128, ©) णतं शौच्याप) एप्प ताग 
प्रप, वकर शरं भूगत पाह चठ 
406 पाणा) ८0 0.6 कदत ९ 0८ (+ 
९ (०८८ डयते 2224) = टलग्थाग (त 
दरं ८ सिानकल्प्‌ गपि {ह (पम ब्र 
करफलय, क 2626 कित कोलो प्य 
6 #7167 त वष्वणपकलः न ४ लष 
पैणटण्लामा€0 (2. 18) 17 
धवण्रकण्छ 3150 
०4 0 पथ्याः चठ (मो (4) [2.11 
१ वरस्या (९८२ यण धनति द 
श 10 रए वपणत्ट भते तदापि 9६ 
भै) 

॥ | १ 



1 
व प्ण धय प्सेत एततः का 249त० 3 कोथ 0 0 
कप्य, 

0 भय 98 5 16 अतन क्ध अ कक तत कअप लए भत्‌ 
कलत्र ल (क 979 तप) 05 [25 9 कीक, (729 0099 

१ व [स (न -+ 1 7 
लप्पज्शपै 

गण्त्थतती7 119 0 099 कव 99 99 कोय (थुं व [त ५० 10 
भ जेण ४७० 9७ न्पप्यफृ्यध्प्‌ च भया] पया 
( 

2-4 ॐ-+क कक 24 हि क 1; क, ठेव 

०5% 059 10% 
(एन्न्टपसन्ण्य 



988 

४६ ण 0 श्मष्टतः {४ {2६ पधद्िच्ण््‌ तवम्‌ 1 षा [1 0 समदा धष्था मन्थ 04 0 24 8-18 प्न्य श्त 24. फण्धपः दय्धकुण् गट 1ल्प्‌ ॐ 36 30 21 शप्त 19 भ्ण [1४ उ्मृधण्ठाक 1४६ एण्‌ ध्ल# 025 € क्छार्ाल्तं ए अषटागद्णड्र प्ट पुट छः (तऽ वलणयन ण त्ण्णल्टयतभपथव्य न्मते 2 तत. छम दवण्णयद ध्मा थ्‌ 9 कष्य लण्छल्दय्तरपण प्यं 1 ए वणल 61 आप 0तप१पजयॐ कोपा6 ‰ त्थ्य ए्ती११०य प्प 0.25 ग्डपषट्पे ण्ण 6 3070110 [4.1 9६८७ अ 0क्ट्य ऋषटापलपार८ श्पण्दणल 4 
टाम गच्ज्धाः लण्छ 
वप्णण््य ५ शञकव्कणय्ट, 
3 2 नत 1 ०५१८५) [पज्यणनव्ं 40 38 18 शपे 89 प्पशह्वतश्रदलण 

दप्कृठ णः ९०८१) ०६ १९ प, 22 & ०४. 5 ८ 11०८४ 1 {९ गद क्षण्णा पज्र एल्टय १८८८ 
गज्टौ0य. 1106 
पतय द्य पण 

914६ 13 
फक 

$ ० 

भ्युप जावै 

91406 0 £ १0 त ९८ पणच्ट ्ण्णहच्म 0कचतगग्यप्टयापं 
ग्यप्र एतः ११६ 0 
वष्ट 0८ भणत तवाद 

20 

९. 

८
 

"© 2-4 

® ~ ----# € ६) 

५--- ~~ ह1* ४६८1५ 

हेष ण 

$ 

0 24 

२. 

9 9 

अत्म्यहं इमतारघर 0 

पञ ०३ 18 शष्ठ पर्पष्ठ तक्ष्य, वपव पै दपुञ्प्छप८ 0१ 2. लकि 0 तक दण ल्थय0णतत्ण्णप फषप्परपन्ं श ए. 

पणलवदठह एलष्टयाद्ः 18 अणम्‌ विलि 0 98८8 9-4 १८ 8-16. ~ 
19 ¡ण्ट 06 नपा अह 91936 यक तः ग 06 9 दयपिवयय (भव पलप) 4 भोग्य परिणतं ४ ध भ 
प्रीत तटो3ील्पे 06 एलान्द1जह ^ ^ 141 पणय अवक 06 तदक 0? दफा ५५ कटा९ 20 त1किलाद्धतस्य एल तश (क र पह छण (ष्टा ऋराठ [बट 9 ९8८1 त्ठयल्टयपदरधप्य देक) 0 0 

लम > ताणडु 
व 050 2 078 प्रण 
90६ 1706 अर6 [लापय [धट ४४ 

19 0 24 
०10०4 (जल ६१० (क 100 91) [11 एततः एकीकण्कते ए (टय अत इर्त भिद वयत4द9 सटथोन्3। त [8 



क 0 द ष्तः 

@त प्लचणुपण्टयाा अअ (१ [| 
व छलतः 0 पक गकु एत 16 ‰4त्या 
न दण, द कपधाश्चक्‌ कठ 79 क्यक्‌ 019६ 

कन्‌ छ काल्ट 
णान्काणड् 2281 

य 438 पापु 99 प्या एरय 
पवनवा अष ता कान कड 0072 
भ्य 9 य [न 

अण] 9] त 0116 
न (वि व्क क 2 

कत तणल्टा तया -- कटाठ कतत 
धपतयः 9६ {द 153 एत चठ 19 
09 0 016 व्दास्लत्या ल 38 शह 18- 

तम च एण्ठि 10 4०६६ भाते तेपद ल्ण्ण्ट्ध)- 

09 

तठ. (08, 00न्तेष्ट फर एग्यो 8219 
द्भतु अ्द्धित्या ध्रा 02 5% ल्द. ^४ त्थ 
0८ श्ट प्ट 9| नौं 3 पाड पठ 710 पण्णा 
पेण 0 05 भद्ध विदा ८ 7619910 0 116 
24 ४०६ {7 त्०्णएश्पभ्नी एकता {८ टः 
910 ए. 

ङत्व८ा पः 7८०८ (ट दर्ल्िड प 
्ापतण्छट भाता बम्प 178 €रिन्८ाक 9 शाणत्छम्ते 
3११€्त्‌ £ 016 प्तप पर तत्प्‌ कट 
लप्‌. ए जड प टदभ्एलत्‌ {119६ (16 ५०0।(०ब्‌ 
०१ ७८०७६ ४६ (1) एण्ट्ट १06 ४८० ० 
छाल ताण (2) एप्प ० गणधा 7१।तभ्‌ 
1.1. 3. 4.1 
अतयाः०्‌0४४ दपापक्०थ, (3) एणण्पफल्टं अ [दुष 
एशाप्टप दढ ० ्यागी18 07 (4) 0ण्ठे 70 
€रिद् ०६ 911. 196 चपा ० (४ दकर्ट्त- 
क्फट०१8 अठ का 1 [5 1 

त्र ̂ ट 1 
गि शी ण ४4 ०९ त 9९०००८७ क्व दन्य 
17१ म = 

(८०७ (+) ५.० 

नप्तुः) ॥॥ 74. 

10.45 . 43 
9, 14 ५ 

1 ) ० 

2 ८2 ऋ + 2 3 
| 

(6) 
7, 1,.1,1। 

9४ 1 

# सि "~~ [ति ~] 
ॐ ज 31 31 
10 9 13 1 
48 ० ॐ ० 

ति 

४ € 7? ॐ # ० १7८९८५५ 
प्न 

787, 8, 3, 1.1 प्‌ 4, 0०० 6१ ४०60 ०६ 
देष = अत्‌ 

तण सय य क्त्‌ {ज कतर ल 2 भ जम्‌ 
र ० श्य (म 



949 

ग6 दपएदण्ड इ जालो हवपत०४ आतत च 
प्तल्प्‌ (9 पएठ पमेपपठ भदठक्पं 29 शुछयद्रः93- 
धल 0 पठ कटः कमयत, 1009 प्प ९ 
दत दणत्य 2 स्याम त्यम क्य 
द्िपच्छ्छ धण्प छठ व्यद भण्य्त्‌ 1. + 1. 
धल सदय {06 च्णणलदाप्रजठय कं पणममि 
पन्त जप प्ट धन 0.25 ^ 6 
अणदवव्ण्ट्ते दय्णयकणक अणक ठयपो0नहडलयाश्र 
पर्थल्छछ कछ वर्वत्लिह स्पत भक्तम्‌ एण्तत्‌ 
4, 
+ अद्वय प पत्यं 10 भरण पु 

ध ताप्रपदष्ठ एष्क्प्पह प्य +€ 
अतज ०१ 4 तपण दकष गाछ एिश्व्ल्त्‌ 
9 इ८ कणत च्छन्द दवन ६0 शला य 
प्ला(ण्दपत वला प80द 0 १114 4 
५206१. प्णमतड पवद क भमा 
दण्द तिन कप पेन्पद प्लत 9४ 
८0४४९1१. 106 पटक ठ पलक दवणा 
शट अतन {3 दप + 4 
पट लाव ०००९ ए एप हणण्था० ०१ 

अध +15 नाजा दा छाद्रल्लद्यः च फ 
प्ाल्तं जण्ल्लः इएतठत्‌ 10 तापयतः पकञम्ठड 
शटा ०४ 9 17149 नल कणः अ कणा 
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8प्बप्‌ा 9) 70 ००२६ 6 प्रिचद्र०> गाध 
पजा 9 एटाजपिष्टातु पपा्पा€ ४016 10 कण्वः 
अणा (ण्ड 2) भ्म 0७, भ 
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पाहा 18 तााप्पथोल्त्‌ तह गदा िपी122 
पणय (कग्ण्टया ष्ठत्‌ [एप 35) ००त 410 
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ल्प्पल्दप्कत्तया$ त्व न 49 दरवटण्ल्ल्त्‌ 
छ रपम 0 05 कया एय छ तल्पम्‌ 
ह€प्णपत्कं (1४५०२, 34 37) शप्त 

गषत ६0 ०0९९161९ 5 वलण्ध- 
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37) हणाय (6 59) पड 79010 
9८1 भ्त [1ा 97 (तुन्दः 82114 17 [तट 
भा) करण्ताल्छ ता एपर्तप्यपक 148 णाय 
9६ रात 09109 3 1 चत चणा 0 
006 ल्या9 पणवा "€ भ्या त्ण्यपप्‌] ण 
भिक्ष्यत प्लत इ 
[५ व, | पणा 
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एप्याः1त€ बन्दर काठ अ्ततणद्मा/ एल्यक्ट्य 
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क्वाणत्णठे अतरट क) 0 (हा 0द्ा 
(४) एा104 लपदयापणयाछ सा) कपि 17 1116 
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त दयध्पक्ण्ड त्य ह प्तणोणड ए 06 +त ० 
ताष्टातिल्वे ०५, फलित नपावषणठयय, 
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पठ दलतः ण "९ तारा अरि 9 तोह क्ट 
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श्य पब 1) पतन्या ०६ € प्ण टविल्यड 8 (1190७ 1 दृद्व 0 0016 (षम्य पपतप्पोपवयल (त्वि छा ण्ण भटा 17८ चा 

केदर्टाणपपल(, 6 द्यत वतण्ड पद्‌ 
एलयति सद्ठ 

द एष्य, एयाय य ८ कषपाः 
पः प्त त्ण्याटपलातड र्य ५४८ न्टाप्रोभः गण्य 
मणट 

>रतधठप ० पाठ काण 
(1 णचा दग्यपतल्व्‌, एण्यः दण्द प्रपटा1(०त०य {9 10 पण्ड ना] 719 क 0९८16 कपत 0 0८6 फएण्णलत७ 19 पातारं गट. 

[1/ ; 1१1 
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ए [णलः (1892) पत तन्व ताीकरव्य 
0९ एप्ी त 005 द्वा5 08 ता वट 10 
म्तपापोक्तैष्य म 0८ णि {0 पणप्प पववद 
अब] तदाच 76 बले 0 दादा ४ वट 
अण्ड कीला अाणोतततह 6 दद्म ल्ल 
त्या तवत रतपा पिकप्यलेल तथाच प्रणते त्थ्य 
तप्त१ 1046 196 षटदम्णद्ाप्याठ चधापिणक क्प्य 
पर त्नः काष्ठे पच््ठौए भलट्ण्ट्य ०१ 0८ 
क9} (पपे 1 प्त व्ण्यल्धफणक्व का ल 
पप्तता) पपं (ट कट 
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प्ण्यीदरट (18588 2889 1899, 1894) 74ल्तं भा 
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[तपतत 8113 4५२०) 1. 38... 1.3. . । 
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भ 0191 दुक 17 ल्लोक हौत्ठ 9 तकति 
00 पपं तणाप्तपकत). 8 य ब्त 744१561 
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[प्क गण्य ए०य्टा8 71 [ठ छाप भ 
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0] (34) 62 > तल्वाच्च४ट 1 पष्ठ 8175 0 011 
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101 तदी) ए # 1€ त्श) ग ९ त्म 
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त्था {0 (ल फव्णलो पप. (करन्द कल्ला 
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(१70 17 16 (वाद नमत नामाप 
44131718 10 गाठ लदा] वपत एषठ बव 
5षणाती (47) भ्प्व्‌ ऽप्य ८ एप्त ( 48) 
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00८5 & पपन प्तठकण ० {€ (णाह कलक्ण 
17 8 अप्प्ल्णत हष्यति) ल्लाह ०१ ८9८४ 
श्रकला 9190 गचप्पष्ठते धा ०0 [पटा 
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10 गध्टपा (*32, 33 51) वकते वतम्प्य 

अत पण्डो (55) पणाषप्ल्ते दण्तुज्पा- 

नत्व 1. +. 
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1 2४ धणदहढट्मल्य 103 ट कपप्णागणषे 
व्था७ भढ 17 & ७६/2० दाता अपं (ष 
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